

## ZAPISNIK

### 5. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2021/2022, ki je bila v ponedeljek, 20. 6. 2022, ob 17.00 v avli OŠ Šturje

**Prisotni:** Martina Zorko Kodelja, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Simon Gerbec, Tina Bizjak, Jana Peternel, Jana Tratnik Hladnik, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Elizabeta Sejadinovska, Karmen Podgornik, Kristjan Vodopivec, Mateja Breščak, Klemen Koren in Liljana Krašna

**Odsotni:** Martina Curk – opr., Svetlana Ustiugova Cigoj, Ana Mužina, Urška Jazbar, Denis Dokič- opr., Anka Jerončič – opr., Robert Černe – opr., Aleksej Šinigoj – opr., Sonja Makuc– opr., Mirjana Curk in Petra Kodele

**Ostali prisotni:** Matej Bratina

**Vabljeni prisotni:** Lea Anželj Vidmar, Irena Knafelc, Kristina Škrli Trošt, Katarina Ambožič in Erika Zavnik

**Vabljeni odsotni:** Martin Štinjek

#### Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Spreminjanje šolskih okolišev mestnih šol v občini Ajdovščina.
3. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### K točki 1

Zapisnik 4. seje v šolskem letu 2021/2022 je bil soglasno sprejet.

#### K točki 2

Katarina Ambrožič je predstavila študijo, ki jo je izvedla Občina Ajdovščina. Študija predstavlja porast in upadanje otrok v šolskih okoliših mestnih šol v občini Ajdovščina. Podatke izkrivljajo migracije, prihod učencev iz drugih krajev in nekateri starši se ob vpisu v šolo odločijo za odlog šolanja. Za izhodišče so jim služili dejanski podatki o vpisu učencev (2007 – 2016), podatki iz Sokola (2017 – 2021) in predvidevanje rojstev za katerega so vzeli največje povprečje rojstev v petih letih (2022 – 2024).

Na podlagi te študije bodo spremenili šolska okoliša OŠ Šturje Ajdovščina in OŠ Danila Lokarja Ajdovščina. Študija je pokazala, večjo potrebo po učilnicah na OŠ Šturje Ajdovščina, vendar je potrebno spremeniti šolski okoliš, da ne bo nato postala OŠ Danila Lokarja Ajdovščina premajhna za svoj okoliš. Šolski okoliš bodo spremenili v šolskem letu 2023/2024 in sicer postopoma. S tem šolskim letom bodo na OŠ Šturje Ajdovščina prišli samo prvošolci iz okoliških vasi Planina, Gabrje, Dolenje in Ustje. Ta model je pokazal najboljše rezultate po številu otrok, da bo na obeh šolah dovolj učencev.

Za dozidavo OŠ Šturje Ajdovščina je narejena idejna zasnova in sicer za 10 matičnih učilnic, učilnico tehnike in tehnologije, gospodinjstvo, likovno umetnost in multimedijo. Šola bo pridobila tudi večnamenski prostor, novo kuhinjo in jedilnico.

Tina Bizjak je vprašala, zakaj spreminjajo šolski okoliš preden bo dograjena šola.

Katarina Ambrožič je povedala, da bodo to leto prišli na OŠ Šturje samo učenci 1. razreda.

Jana Tratnik Hladnik je povedala, da se o prometni problematiki na OŠ Šturje pogovarjajo že najmanj 9 let in Občina ni še skoraj nič naredila za rešitev tega problema. Sedaj bo šola pridobila še vozače iz okoliških vasi, kar pomeni še več avtobusov, zato je nujno potrebno rešiti ta problem.

Starši so vprašali, zakaj ne pridejo na OŠ Šturje vsi otroci iz dela Ajdovščine, ki spada pod Šturje.

Katarina Ambrožič je povedala, da je v tem delu premalo otrok, da bi bila sprememba okoliša smiselna.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, kdaj bo zgrajena šola.

Katarina Ambrožič je povedala, da je idejna zasnova narejena in da bo gradbeno dovoljenje letos. Točnega datuma ne more povedati, saj je precej faktorjev, ki lahko spremenijo datum dokončanja gradnje. Predvideva, da bo šola dograjena v letu in pol.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da bo vključitev otrok po novem šolskem okolišu postopna in tako bodo tudi reševali težave povezane s tem. Idealno glede prometa ne bo nikoli, ker se tudi starši in ostali vozniki ne držijo vedno prometnih pravil. Če bi se vsi držali kulture vožnje in upoštevali prometna pravila, bi vse lepo teklo.

Vili Vrtovec je povedal, da bi to morala biti šolska pot. Otroci večkrat na dan hodijo čez lokalno cesto na igrišče. Potrebna je tudi ograditev šolskega prostora za zaščito šolske imovine in varnost otrok. Povedal je tudi, da predstavniki Občine v Svetu šole ne hodijo na seje, zato tudi informacije ne pridejo do Občine.

Katarina Ambrožič je povedala, da bo informaciji prenesla naprej.

Vili Vrtovec je vprašal, kako je z dobavo kosil, saj se je že pred časom govorilo, da je kuhinja na SŠ Veno Pilon premajhna za pripravo takega števila kosil.

Katarina Ambrožič je povedala, da se bo kuhinjo na SŠ Veno Pilon povečalo. Rekla je, da se pripravljajo spremembe na področju šolske prehrane, da bodo kosila za javno službo. Število obrokov po šolah se bo še dvigovalo in ne padalo.

Tina Bizjak je povedala, da je Idrijska cesta zelo nevarna za prečkanje. Predlaga kakšen merilec hitrosti ali radar.

Katarina Ambrožič je zabeležila informacijo.

### **K točki 3**

Elizabeta Sejadinovska je povedala nekaj kritik na račun učitelja naravoslovja, ki so ji jih starši posredovali.

Lea Anželj Vidmar je rekla, da bo vse preverila, je pa o tem tudi že obveščena.

Andreja Lisjak je zelo pohvalila učiteljico Ireno Čermelj, za njeno skrb in delo v razredu.

Seja se je končala ob 18.20.

Številka: 900-1/2021-10

Datum: 30. 6. 2022

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

